
Esercitazione n. 09 

 

111)))   Date le seguenti funzioni, studiare la loro convessità: 
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b)   xxf 221 loglog  

 

c)   32 12
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d)    12  xarcsenxf  

 

e)    12log 21  senxxf  

 

 

 

222)))   Date le seguenti funzioni, verificare se soddisfano le ipotesi dei teoremi di Weierstrass 

e/o di Bolzano: 
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c)   xarctgexsenxf x 22  ,    1,03,2,1 x  
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333)))   Date le seguenti funzioni, verificare se soddisfano le ipotesi del teorema di Rolle: 

 

a)  
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444)))   Date le seguenti funzioni, verificare se soddisfano le ipotesi del teorema del Punto 

Fisso: 

 

a)   hhxxf 22  ,  1,0x  
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555)))   Date le seguenti funzioni, dire se sono limitate ed individuare gli eventuali punti di 

minimo e/o di massimo relativi ed assoluti: 

 

a)    2xsenxf  , 
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b)   xxxf  2 ,  2,1x  

 

c)   xexf x2 ,  2,0x  

 

d)    2
logarccos xxf   

 

e)    1 xearcsenxf  

 

 

 

666)))   Calcolare i limiti significativi delle seguenti funzioni: 
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c)     xxf 221 loglog  

 

d)    2log2  xxf  

 

e)   32 12
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h)    12logcoslog 41  xarxf  

 

i)    93log 23  xarctgxf  

 



j)    12  xarcsenxf  

 

k)    12  xarcsenxf  

 

l)     12log2cos 21  xarxf  
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p)   xxxxf  12  

 

 

 


